

克里创美国务卿访华纪录 背后体现中美关系三大特点

第八轮中美战略与经济对话和第七轮中美人文交流高层磋商将于6日至7日在北京举行,美国国务卿克里届时将再次访问中国。加上这次访问,克里就任以来访华次数将达到8次,成为近20年来访华次数最多的美国国务卿。

专家认为,这体现了当前中美关系发展的三大特点:

一、中美高层之间保持着较为密切的往来,身为国务卿的克里为元首外交“打前站”、推动落实元首外交成果,都需要他多来中国几趟。二、随着中国国际地位不断提升,在国际事务中的作用不断增强,中美之间需要沟通协商的事情越来越多。三、中美之间的高级官员互访已经机制化和常态化,为两国关系稳定向前发展提供了保障。

访问中国最频繁

克里2013年2月1日履新美国国务卿。与他的前任希拉里不同,克里上任后首次出访的目的地并没有选择亚太,而是前往美国的传统盟友欧洲以及中东地区。这当时在媒体上还引起了一些猜想。

但3年多过去,加上本月的访问,克里访华次数将达到8次,创下美国国务卿的纪录。他的前任们基本保持着一年一次的访华频率,而克里光是2014年就来了中国4趟。

为何克里来得如此频繁,中国与全球化智库研究员黄日涵认为,随着中国在国际事务中发挥的作用越来越大,中美两个大国之间要处理的事情也越来越多,在这种情况下,克里自然要多来中国几趟,多与中国就各领域的合作以及一些国际热点话题进行沟通和协调。

中国外交部长王毅曾多次强调中美之间对话的重要性。王毅去年5月与来访的克里会谈时说,双方应共同努力,加强战略沟通,深化务实合作,妥善处理分歧和敏感问题,确保中美关系始终沿着构建新型大国关系的正确轨道保持健康稳定发展。

元首访问前后脚

细看克里的历次访华,他的脚步总是围绕着中美两国元首的会晤。

以克里本月的访问为例。中美元首今年3月底在华盛顿举行的核安全峰会期间举行了会见,同时,中方已经对奥巴马出席9月在杭州举行的二十国集团领导人峰会表示了欢迎。

克里在这时候访华,一方面可以巩固两国领导人上次会见取得的成果,另一方面也为下次的元首会“做铺垫”。

中国外交部发言人陆慷5月30日说,中方愿同美方相向而行,认真落实两国元首达成的共识,加强战略沟通,促进互利合作,妥善处理分歧,推动中美新型大国关系建设不断取得新进展。

再往前追溯。中美两国元首2013年9月在美国安纳伯格庄园举行“庄园会晤”,达成构建中美新型大国关系共识。随后,克里在2014年年初访问中国,延续中美之间密切互动的良好态势。

专家认为,中美高级别访问一环扣一环,为双方从战略层面把握中美关系大局提供了保障,有利于推动中美关系向前发展。

为何总选上半年?

克里访华还有另一特点,那就是经常选在上半年出访:8次来中国,5次在上半年。

这是怎么回事呢?专家解读,克里上半年来访,一个直接目的就是与中方筹备或参加中美战略与经济对话,这是目前两国之间最重要、涵盖高级别官员最多的定期对话机制。

王毅不久前与克里通电话时表示,中美即将举行新一轮中美战略与经济对话、中美人文交流高层磋商。希望双方保持中美关系健康稳定发展势头。

专家解读,这些访问从表面上看上去好像有点“例行公事”,但这种定期到访恰恰是中美关系态势稳定的表现之一。随着中美之间需要谈的话题越来越多,克里访华的议程不再局限于一时或一事。

除了中美战略与经济对话这样的高级别对话,目前中美之间还有许许多多的交流机制,推动两国关系稳定向前发展。中国国际问题研究院副院长阮宗泽说:“中美之间有90多个对话和合作机制,双方高级别官员几乎每月都有面对面的沟通,对两国关系的发展方向进行引导和管理”。

据新华社

泰国虎庙最后一批老虎转移

曾被视为“人与老虎和谐共处之所”的泰国大莲法师寺(音译为“帕朗塔布寺”,俗称“虎庙”)近日因涉嫌用动物牟利证据的曝光彻底跌落神坛。

4日中午,随着最后一只名为“霹雳”、重300公斤的公虎的转移,寺庙内居住的137只老虎转移工作全部完成,而这一周以来在寺庙内的发现,特别是那40只幼虎尸体,震惊了世界。

虎庙的由来

据当地媒体,寺庙附近的村民在1999年杀死了一头袭击其牲畜的雌性老虎,随后发现了一只幼虎。村民把幼虎带到了这座寺庙,但幼虎还是因为过于虚弱而死去。此后,这座寺庙因为收养老虎得名,许多村民在因故杀死雌性老虎后都会将幼虎送给僧人饲养,寺庙逐渐变成了“虎庙”。

但后来,虎庙越来越动物园化,更收起了门票营利。虽价格不菲,但虎庙依然吸引了大量世界各地的游客前来近距离接近老虎。有游客在游历后高兴地评价说这是“一生中难得的经历”。

这一周,虎庙正面形象被打破了。

5月30日,泰国国家公园及野生动植物保护厅(下称保护厅)开始进入虎庙转移老虎。6月1日,保护厅在虎庙内发现了40只冷藏的幼虎尸体,一头熊的尸体和若干动物的角,一时登上了各大媒体的头条。6月2日,3名老虎庙僧人试图开车偷运虎制品离开寺庙被保护厅当场截获,经搜查发现车上载有两张完整的老虎皮、十个雕刻的虎牙和大量由老虎皮制成的护身符。6月3日,保护厅在虎庙住持威素提萨拉森(又称“月大师”)的住处发现一辆奔驰车,车内藏有不少虎牙制成的护身符。

它们安全了

记者3日踏入虎庙,这里与其说是一座佛寺,更像是一座动物园。事实上,虎庙确实取得了动物园营业执照。

保护厅兽医帕特拉蓬·玛尼恩告诉记者,这些玻璃罐里面泡着27只幼虎尸体,有的幼虎泡入罐中时只有一天大,用途不明,且无法确定这些幼虎与虎庙中成年虎的血缘关系,一切有待进一步调查。

帕特拉蓬与一位工作人员打开了其中一罐,酸涩的福尔马林气味扑鼻,可推测出不可能食用,但保护厅副厅长阿迪颂·诺春隆说这有可能是为了制成标本作为吉祥物贩卖。

据了解,寺庙内共137只老虎都会被转移到泰国西部叻丕府的两座野生动物饲养站,其中与泰国野生虎同种的印度支那虎将会在未来被放回自然,而孟加拉虎则会被一直留在饲养站。

6月3日,泰国有关方面已对22人提出了涉嫌走私野生动物的起诉。

泰国国家警察总长差提·猜津达3日更表示,将彻查老虎庙与国际野生动物走私之间的关联,会给公众一个交代。

据新华社



虎庙



泡幼虎的玻璃罐



转移老虎

风湿骨病的喜讯

来电登记申领价值98元赠品

据史料记载,公元225年,蜀汉丞相诸葛亮率领军队南征,当将士们翻山越岭行至盘东,湿气瘴气弥漫,士兵倒下大半,大军困于山中不能前行,诸葛亮用计七擒孟获,孟获投降后得知蜀军状况,遂献上灵芝虫草良方,蜀军将士得以痊愈。

人过中年之后,体能逐渐减退,风湿、类风湿、颈椎病、肩周炎、骨刺、腰椎间盘突出、膝关节、滑膜炎、骨质增生等骨病呈高发趋势,由于不能及时得到有效治疗,很多人变的步履蹒跚,肩背部沉重,四肢无力,不敢使劲,早晨起床时或久坐站起时,迈不动步,下蹲困难,有的人不得不在享受天伦

之乐时被迫拄上拐杖、坐上轮椅,长期忍受折磨。

全身不疼痛 干啥都轻松

由国家食品药品监督管理局批准,采用苗医传承配方,结合现代高科技提取工艺研发的修骨膏,一经问世,就受到广大骨病患者的称赞和抢购!

为了让广大骨病患者不花冤枉钱。即日起厂家举办“万人骨病康复”活动,每日前100名打进热线参加活动,即可申领价值98元赠品1盒。

豫医械广审(文)第2015090079

骨病咨询热线:4007700775